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 294 Hanušovice - Staré Město pod Sněžníkem a zpět  
 M62 Hanušovice - Staré Město pod Sněžníkem   IDSOK  

km  Správa železnic, státní organizace Vlak 13650 13652 13682 13654 13656 13658 13660 13662 13664 13666 13668 13670 13672 13674 
   Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD 
                                 

0  Hanušovice  024,292 7    3 39   4 37   4 57   5 57   6 45   8 07  10 07  12 07  14 07  14 57  16 07  16 57  18 07  20 07 
2  Hanušovice zastávka 7         4 40   5 00        6 48   8 10  10 10  12 10  14 10       16 10       18 10  20 10 
6  Vysoké Žibřidovice 7    3 48   4 46   5 06   6 06   6 54   8 16  10 16  12 16  14 16  15 06  16 16  17 06  18 16  20 16 
9  Chrastice 8    3 53   4 51   5 11   6 11   6 59   8 21  10 21  12 21  14 21  15 11  16 21  17 11  18 21  20 21 

11  Staré Město pod Sněžníkem 8    3 58   4 56   5 16   6 16   7 04   8 26  10 26  12 26  14 26  15 16  16 26  17 16  18 26  20 26 
                km  Správa železnic, státní organizace Vlak 13651 13683 13653 13655 13657 13659 13661 13663 13665 13667 13669 13671 13673 13675 
   Dopravce ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD ČD 
                                 

0  Staré Město pod Sněžníkem 8    4 05   5 25   5 30   6 20   7 30   9 30  11 30  13 30  14 33  15 30  16 32  17 30  19 30  21 20 
2  Chrastice 8    4 09   5 29   5 34   6 24   7 34   9 34  11 34  13 34  14 37  15 34  16 36  17 34  19 34  21 24 
5  Vysoké Žibřidovice 7    4 15   5 35   5 40   6 30   7 40   9 40  11 40  13 40  14 43  15 40  16 42  17 40  19 40  21 30 
9  Hanušovice zastávka 7         5 41   5 46        7 46   9 46  11 46  13 46  14 49  15 46       17 46  19 46  21 36 

11  Hanušovice  024,292 7    4 25   5 45   5 50   6 40   7 50   9 50  11 50  13 50  14 53  15 50  16 52  17 50  19 50  21 40 
 nejede 24., 31.XII.  nejede 25.XII., 1.I.  jede v  a , nejede 25.XII., 1.I.
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